

「30日で学べるドイツ語文法」

初版（2007年12月31日発行）に記載されている内容に誤りがありました。

正しいものを次に表記するとともに、心よりお詫び申し上げます。

正誤表

（本篇）

- 13 ページ 2つめの囲み内 1段め
誤：患者（クランケ）
正：クランケ、患者（Kranke）
誤：脈（プルス）
正：脈（Puls）
- 26 ページ II-3 回答欄上段、1つめ
誤：Wir_____
正：ich_____
- 46 ページ II-1
誤： Japen
正： Japan
- 47 ページ 5-1 日本語訳部分
誤：バスチャン
正：セバスチャン
- 48 ページ II-1
誤： Japen
正： Japan
- 49 ページ VI-4 回答部分
誤： wisse
正： weiß
- 54 ページ I-8 問題部分
誤： gefält
正： gefällt
- 61 ページ I-1 日本語訳部分
誤：彼女は1匹の犬と1匹の猫を飼っています。
正：彼女は1匹の犬を飼っています。
- 70 ページ 上段の表「der Mann」のルビ
誤：ダス マン
正：デア マン
- 77 ページ 下段表内右側
誤：dem=beim
正：bei dem=beim
- 83 ページ IV-2 回答部分
誤： Heute kommen seine Brüder.
正： Heute kommen seine Brüder zu ihm.
- 96 ページ I-1 日本語訳部分
誤： 彼の
正： 君の友人の
- 114 ページ I-3 問題部分
誤： keine ihren Handynummer
正： nicht ihre Handynummer
- 116 ページ III 問題解説文
誤： werden、mögen、möchten
正： können、mögen、möchte
- 119 ページ III-3 回答部分
誤： kann
正： können
- 142 ページ II-2 日本語訳部分
誤：フランクフルター・アルゲマイネ紙
正：フランクフルター・アルゲマイネ紙

（基本フレーズ集）

- 8 ページ まめ知識
誤： Journalis
正： Journalist

・14 ページ 最後の例文 読み部分

誤： ライゼパス

正： パス

・17 ページ 5つめの例文 (読み含む)

誤： Dann steigen Sie im Hauptplatz
zum Museum in Linie 7 um!

正： Dann steigen Sie am Hauptplatz in
Linie 7 zum Museum um!

・27 ページ 2つめの例文 読み部分

誤： デンケユーパーレーゲ

正： ユーパーレーゲ

・30 ページ 7つめの例文 読み部分

誤： ハルツ

正： ハルス

・32 ページ 最後の文

誤： heuet

正： heute